

型材厂学好用好《三十讲》坚定发展信心

本报讯(通讯员 程峰)日前,型材厂围绕《习近平新时代中国特色社会主义思想三十讲》内容精神,结合工作实际,在认真学习领悟的基础上进一步指导工作实际,引领广大党员干部职工坚定责任担当、奋发作为。

连日来,型材厂党委利用中心组、“三会一课”组织全厂党员干部深刻学习领会《三十讲》内涵精神,把思想和行动统一到习近平新时

代中国特色社会主义思想上来,统一到公司的重大决策部署上来,进一步树立“四个意识”,增强“四个自信”,推进责任和使命担当。当下正值型材厂轧材系统设备中修,广大党员干部和职工把学习领悟焕发出的政治激情转化为实际行动,精心组织,实现了“四保一降一达到”检修目标。有些中层党员干部连续奋战,几天几夜坚守检修一线,以上率下为一线职工做了很好

的榜样。上半年,在残酷的市场竞争面前,型材厂干部职工没有退缩,市场化利润突破亿元关,预算完成率达到440%,降本增效完成率78.36%。径锻、快锻、轧材、特冶、精炼各工序产量均超预算水平运行,与上年度相比都有大幅度提升。特别是精炼工序感应炉投产生产出口镍基合金方钢,经用户使用后相当满意,7月份又续签合同,在欧洲市场产生良好信誉。



采购部干部职工认真学习《三十讲》

本报讯(通讯员 武晓娟)近日,采购部党委为每位党员购买发放了《习近平新时代中国特色社会主义思想三十讲》,为广大党员干部和职工学习创造了良好条件。大家在理论学习中进一步把握思想的科学内涵,更加自觉地用这一思想武装头脑,在融会贯通中结合实践,推动自己的工作。

“我们要不断提升广大职工的质量意识,抓住每一个环节,把好物资采购质量关。”质量管理室主任雷玮说,“通过认真学习《三十讲》,对于其中讲到的‘实现我国经济高质量发展’感触颇深,今年是太钢高质量发展的奠基之年,作为采购部质量管理室负责人,我深知采购质量关系到后工序生产和运行的稳定,关系着全公司的产品质量。采购要从源头抓起,从对供方的资质审核、实地考察、报价审核、入库验收、到产品的最终使用质量,每一个环节都要把好关,才能确保采购的每一种物资都能满足生产要求,为公司全工序生产提供坚实保障,阔步迈向太钢高质量发展新时代。”

《三十讲》中关于意识形态的论述,让大家对新形势下意识形态工作有了更系统性、全局性的了解,进一步提高了领导干部对意识形态工作重要性和必要性的认识。党群综合室主任白利新说:“意识形态作为党的一项极端重要的工作,我们需要投入更大的精力。目前我们在强化制度建设,健全完善意识形态工作体制机制方面做了一些工作,但是在加强考核评价,压实意识形态工作责任制的落实方面存在很大的不足,在今后的工作中我们需要扎实有效的措施加强和改进意识形态领域工作,要进一步提高对意识形态工作重要性的认识,推动意识形态工作责任制的进一步落实,加强对网络负面舆情和干部职工思想动态的关注,及时发现问题,做到应对处置及时有效。”

该部党委表示,《三十讲》为更加深入地学懂悟透习近平新时代中国特色社会主义思想提供了有力支撑,学好用好《三十讲》是当前首要的政治任务,广大党员干部职工要在学懂、弄通、做实上下功夫,结合各自的本职岗位,用新思想指导工作,为公司高质量发展作出新业绩。

没啥事是干不成的

通讯员 郭红梅

2017年的元旦,李足伟至今难忘。

能源动力总厂主机作业区脱硫系统石膏皮带因为打滑造成下料口堵塞,短短3分钟,脱水滤布被撕裂了一个大口子。新年的第一天,系统设备就给刚担任班长的李足伟来了个下马威。

“能否加个防堵保护装置防止这种事件再发生。”晚上躺在床上,李足伟还在想着这个问题。想到就马上做,电话沟通过想法之后,李足伟一夜没睡着。第二天一大早,就来到输煤现场取经,开始着手实践。

难题一是选择挡板。石膏和煤不一样,石膏有粘度,比重还轻。选择塑料挡板,容易在特殊操作中出现问题;选择钢板挡板,又实现不了保护。“用铁皮挡板吧。”李足伟想。顾不上吃午饭,直到反复试验成功。难题二是怎样进行电路控制。李足伟和电气技术员再次沟通论证,查阅了相关图纸和保护设施的输入点,根据现场环境实现连锁保护。确定方案后,他们着手实施,经过试验非常成功。

从开始有想法到保护装置投入运行,当实验成功的那一刻,李足伟紧握的拳头伸向了空中。他听见自己默默地在说,没有什么是干不成的。



山医大六院(太钢总医院)组织副处级以上领导干部、党委成员分区域开展以“新时代新担当新作为”为主题的讲党课活动,引导广大党员不忘初心、牢记使命,在推进新时代高质量发展、加快建成“国内知名、省内一流”的医疗集团的征程中发挥先锋模范作用。
薛富强 摄

图片新闻

近日,营销中心不锈钢材党支部开展“八一”主题党日活动,组织党员参观彭真生平暨中共太原支部旧址纪念馆,重温入党誓词,进一步增强了党员意识。

赵谦 摄 冯艳丽 文

145. 党支部选举中,如何确定有效票和无效票?

每一张选票所选人数,等于或少于规定应选人数的为有效票,多于规定应选人数的为无效票。选票的票面除规定的项目外,不得编号或做任何记号,否则应视为废票。

146. 支部选举时候选人赞成票数为到会党员人数的半数能否当选?

党支部选举时,候选人得到的赞成票正好为到会党员的半数,即使属候选人中票数居多的,也不能当选。如遇到此种情况,应选人数未选足的,可重新选举,确定当选人。

147. 如何办理函调和外调的手续?

党组织对发展对象进行政治审查,需要按照有关规定办理必要的函调或外调手续。

(1)县(市、区、旗)委、直辖市和省辖市的区委,或相当于县级以上机关、学校、企事业单位党委及其组织部门,军队团或相当于团级以上的政治部门均可直接互相发函索取调查证明材料。

(2)地方县级以上党组织,军队团以下的党组织,需要调查或索取证明材料时,不

论是函调还是派人调查,均必须通过县(团)级以上党委组织部门发函和开具介绍信,并加盖公章。

(3)调查证明材料一般应采用函调方法,要从严控制派人外出调查。凡能函调解决的,就不要派人外出调查,能就近调查解决的,就不要往远处调查。

(4)发函调查证明材料时,一律使用统一格式的函调证明材料信和函调回信。

对外调手续不完备的,有关党组织可不予受理。

政审材料一般由政审对象所在党支部出具并盖章,同时加盖上级党委公章。

148. 党支部选举时,得票超过半数的候选人多于应选名额该如何处理?

候选人获得赞成票超过到会党员人数半数者多于应选名额时,以得票多少为序,至取足应选名额为止。如遇最后几人数票相等,无法确定谁当选时,应将这几人再提

交支部党员大会重新投票选举,得票多的当选。

149. 党组织对发展对象进行函调、外调时,接待单位党组织该怎样配合?

凡符合中央有关部门关于函调、外调材料的有关规定的,接待单位党组织均应积极配合,主动、及时办理,不得以任何借口推托或拒不受理。

受理政审调查中,所提供的材料必须实事求是。提供证明材料前,应经本单位党组织负责人审阅。由个人出具的证明材料,党组织应在材料上注明证明人的政治状况和对证明材料的看法。

调查过程中,证明人提供了新的调查线索,或遇证明人工作已经调动时,接待单位党组织要负责办理转接介绍信手续。

党组织在受理政治审查函调或外调时,如遇调查内容与政治审查目的不符等情况时,可及时向上级党组织反映,或向调查单位说明情况。